
21/10/2020 ÇARŞAMBA  58.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  4 HOSLİ MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT GÖKALP ARSLAN

 2  7 MİTRALYÖZ MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN BERKAN ÇIĞLA

 6  8 SIEMPRE GANADOR MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 7  7 IRMAK MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN FIRAT ARSLAN

 9  15 GÖKDİZGİN MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN BERKANT GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  6 YEŞİLKALE RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN FIRAT POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan STALLION FALCON isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, starttan çıkarken yaptığı davranışından 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı DUMAN isimli atın antrenörü İzzet Şafak ÜÇÜNCÜOĞLU’ nun kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan YOLLARAZ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı olarak koşan RINDAMIN isimli atın antrenörü Mehmet Ali KAYA, deklare ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihten 1 (bir) gün sonra 22.10.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yeterli görüldüğünden, 

savunması haklı bulunmuştur.

KOŞU NO:  7
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